



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 14 august 2024, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 446 din 7 august 2024. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali, ținând cont de absența doamnei Andreoiu Ioana care își anunțase demisia în urmă cu trei luni. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea procesului verbal a ședinței anterioare din 31 iulie 2024;
2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:
 - 1)-proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local al comunei Moroeni din perioada august – octombrie 2024;
 - 2)-proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii creanțelor debitorilor declarați în stare de insolvabilitate care nu au venituri și bunuri urmăribile din evidența curentă și trecerea lor într-o evidență separată pe baza procesului-verbal de constatare a insolvabilității;
 - 3)-proiect de hotărâre privind anularea creanțelor, respectiv scoaterea debitelor din evidența fiscală pentru S.C. CONIRED S.A. – societate pentru care s-a pronunțat soluția radierii din Registrul Comerțului;
 - 4)-proiect de hotărâre privind includerea în domeniului public al Comunei Moroeni a unui bun imobil – pârâu, în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară;
 - 5)-proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Primăriei Comunei Moroeni;
 - 6)-proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav, în perioada ianuarie – iunie 2024;
 - 7)-proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu premiile și quantumul acestora, ce se acordă în anul școlar 2023 – 2024, pentru elevii Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni, care au obținut premii de excepție la Olimpiadele Școlare naționale și la concursurile naționale și județene, precum și aprobarea listei cu premiile și quantumul acestora, pentru cadrele didactice care i-au pregătit pe aceștia;
 - 8)-proiect de hotărâre privind aprobarea Indicatorilor tehnico – economici estimați ai obiectivului de infrastructură rutieră „Servicii/lucrări de întreținere și reparații pe DC 148 Zănoaga – contur Lac Bolboci mal stâng – Padina – etapa a II-a”, derulat în asociere de către Comuna Moroeni, prin Consiliul Local al Comunei Moroeni, cu Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița;
 - 9)-proiect de hotărâre privind aprobarea Indicatorilor tehnico – economici și a Devizului General actualizat, urmare atribuirii contractului pentru realizarea investiției „Construire Dispensar Uman în Comuna Moroeni, Județul Dâmbovița”.
3. Probleme diverse.



Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi, propunând însă completarea acesteia cu încă un proiect, privind rectificarea bugetului local. Ordinea de zi este aprobată prin vot de către toți consilierii locali, cu modificarea propusă de către domnul primar, după care se dă cuvântul domnilor consilieri locali pentru propuneri în vederea alegerii noului președinte de ședință.

Doamna Chițescu Maria îl propune președinte de ședință pe domnul Coțofană Ionuț, iar alte propuneri nu au mai fost făcute. Propunerea doamnei Chițescu Maria a fost supusă votului și a întrunit unanimitatea, devenind **hotărârea nr. 53 din 14 august 2024** privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local al comunei Moroeni din perioada august – octombrie 2024.

Domnul primar îl invită pe domnul Coțofană Ionuț să preia conducerea lucrărilor, nu înainte de a anunța că la ședință participă, ca invitați, domnii Gurgu Ion, Bănescu Florin, Luca Constantin – Robert, Guiman Robert – George, Mădălin Arzoiu, Borcea Constantin, doamna Muceag Nadia și doamnele Dascălu Elena și Marinoiu Gisle – din partea aparatului de specialitate al primarului.

Domnul Coțofană Ionuț a propus trecerea la primul punct al ordinei de zi – citirea procesului verbal al ședinței ordinare din 31 iulie 2024. S-a dat citire acestui proces verbal și au fost solicitate rectificări decât din partea domnului viceprimar, acesta precizând că doamna Ivan Gabriela, în ședința anterioară, a spus că domnul viceprimar le-ar fi permis celor care i-au traversat terenul său să execute acele lucrări, ceea ce este complet fals. Alte completări nu au mai fost, iar procesul verbal din data de 31 iulie 2024 a fost supus votului, fiind însușit de către toți consilierii locali.

Domnul președinte de ședință, a propus să se treacă la dezbaterile proiectelor de hotărâre – punctul nr. 2 al ordinei de zi.

Al doilea proiect analizat a fost cel privind aprobarea scoaterii creanțelor debitorilor declarați în stare de insolvabilitate care nu au venituri și bunuri urmăribile din evidența curentă și trecerea lor într-o evidență separată pe baza procesului-verbal de constatare a insolvabilității. Doamna Dascălu Elena, de la Compartimentul taxe și impozite locale, a fost cea care a oferit explicații cu privire la acest proiect de hotărâre, indicând ca principal temei legal pentru astfel de proiecte, prevederile art. 265 din Legea nr. 207/2015 – privind Codul de procedură fiscală.

Domnul primar spune că a adus-o pe doamna Dascălu Elena la ședință pentru a răspunde întrebărilor consilierilor locali cu privire la astfel de proiecte, având în vedere și dezinformările lansate prin comună de către domnul Bănescu Florin, că aceste persoane .

Domnul Marcu Constantin a spus că proiectele de hotărâre nu sunt transmise în termenul legal.

Domnul Gurgu Ion a întrebat câte dintre dosarele persoanelor insolvente s-au transmis pentru muncă în judecătoria și ce sume s-au recuperat, iar doamna Dascălu spune că cel puțin pentru o persoană aflată în această situație s-au descoperit conturi, bani fiind recuperați în totalitate. Doamna Dascălu a explicat și care este procedura prin care sunt verificați periodic, la mai multe



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNA MOROENI



instrucțiuni ale statului, cei care au datorii la bugetul local, iar apoi dosarele sunt trimise spre judecătoria în vederea stabilirii numărului de ore de muncă în folosul comunității.

Doamna Chițescu Diana – Elena întreabă dacă sunt și persoane din Moroeni printre cei din tabelul la proiectul de hotărâre, iar doamna Dascălu Elena confirmă că sunt și din celelalte sate ale comunei, nu numai din Glod.

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă dacă toți cei 70 din tabel au fost verificați cu privire la veniturile urmărilor înainte de a fi incluși în acest tabel, iar doamna Dascălu confirmă această verificare.

Domnul președinte de ședință, având în vedere că nu au fost alte intervenții cu privire la acest proiect, l-a supus votului, iar acesta a fost înșușit prin vot de către 10 consilieri locali, abținându-se de la vot domnii Marcu Constantin și Ciorobea Ion și doamnele Popa Oana – Petruța și Chițescu Diana – Elena, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 54 din 14 august 2024** privind aprobarea scoaterii creanțelor debitorilor declarați în stare de insolvență care nu au venituri și bunuri urmărilor din evidența curentă și trecerea lor într-o evidență separată pe baza procesului-verbal de constatare a insolvenței.

Al treilea proiect analizat a fost cel privind anularea creanțelor, respectiv scoaterea debitelor din evidența fiscală pentru S.C. CONIRED S.A. – societate pentru care s-a pronunțat soluția radierii din Registrul Comerțului. Tot doamna Dascălu Elena a oferit explicații și cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul Voicu Decebal spune că știe că această firmă avea și terenuri pe raza comunei Moroeni, iar doamna Dascălu precizează că după ce toate bunurile firmei au fost valorificate, s-a dispus radierea firmei din registrul Oficiului Comerțului, iar datoriile neonorate se anulează.

Pentru că nu au fost alte luări de cuvânt, proiectul a fost supus votului, fiind aprobat unanim de consilierii locali. A fost adoptată astfel, **hotărârea nr. 55 din 14 august 2024** privind anularea creanțelor, respectiv scoaterea debitelor din evidența fiscală pentru S.C. CONIRED S.A. – societate pentru care s-a pronunțat soluția radierii din Registrul Comerțului.

Următorul proiect analizat a fost cel privind includerea în domeniului public al Comunei Moroeni a unui bun imobil – pârâu, în vederea întabulării/înscriserii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară. Domnul primar a spus că se dorește includerea acestui bun în patrimoniul comunei pentru a putea fi făcute niște lucrări de consolidare a malurilor, existând risc de inundații. Nu au fost întrebări din partea consilierilor locali, astfel că proiectul a fost supus votului, întrunind unanimitatea celor prezenți, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 56 din 14 august 2024** privind includerea în domeniului public al Comunei Moroeni a unui bun imobil – pârâu, în vederea întabulării/înscriserii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară.

Al cincilea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi a fost cel privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Primăriei Comunei Moroeni. Domnul primar a explicat care au fost motivele de care s-a ținut cont pentru transformarea postului de arhitect șef în post de consilier.

Domnul Gurgu Ion spune că un arhitect șef aduce comunei și prestigiu dar și foarte multe fonduri care acum se duc la Consiliul Județean cu care avem încheiată o convenție, la anul expirând și PUG-ul comunei, iar domnul primar spune că nimeni nu a fost interesat să ocupe acest post, sperând că dacă va transforma postul se va înscrie cineva la concurs, precizând că oricine poate avea atribuții de urbanism la comuna, dacă este absolvent al unui curs în domeniul, iar atunci banii din autorizații vor veni la comună.



Doamna Chițescu Maria a spus că acum se votează o organigramă prin care se scade rangul postului de la arhitect șef, la un post de funcționar.

Domnul Voicu Decebal spune că dacă domnul primar își asumă organigrama, este direct răspunzător, iar domnul Gurgu Ion spune că cel care votează își asumă răspunderea, primarul fiind doar cel care face propunerea.

Nefiind alte intervenții, domnul președinte de ședință a supus votului acest proiect de hotărâre, adoptându-se **hotărârea nr. 57 din 14 august 2024** privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Primăriei Comunei Moroeni, cu 11 voturi „pentru” și 3 „abțineri” – Marcu Constantin, Popa Oana – Petruța și Ciorobea Ion.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav, în perioada ianuarie – iunie 2024. Pentru că nu au fost întrebări cu privire la acest proiect, a fost supus sufeagiului și a întrunit unanimitatea voturilor consilierilor locali, devenind **hotărârea nr. 58 din 14 august 2024** privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav, în perioada ianuarie – iunie 2024.

Al șaptelea proiect de hotărâre analizat a fost cel privind aprobarea listei cu premiile și cuantumul acestora, ce se acordă în anul școlar 2023 – 2024, pentru elevii Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni, care au obținut premii de excepție la Olimpiadele Școlare naționale și la concursurile naționale și județene, precum și aprobarea listei cu premiile și cuantumul acestora, pentru cadrele didactice care i-au pregătit pe aceștia.

Doamna Popa Oana – Petruța îl întreabă pe domnul primar cum s-a gândit să organizeze un astfel de eveniment, iar domnul primar spune că, cel mai probabil, într-o zi de duminică, pe 25 august, la căminul cultural, va organiza o festivitate de premiere. Tot doamna director al Școlii spune că, față de proiectul de hotărâre, ar trebui să existe niște modificări, pentru că s-au omis trei elevi care au fost premiați – Leotescu Diana – Elena, Rădoi Daria și Staicu Florică.

Alte luări de cuvânt nu au mai fost la acest proiect de hotărâre, iar domnul președinte de ședință l-a supus votului, cu modificările propuse de către doamna Popa Oana – Petruța, întrunind 13 voturi „pentru” și o „abținere” – doamna Chițescu Diana – Elena, devenind **hotărârea nr. 59 din 14 august 2024** privind aprobarea listei cu premiile și cuantumul acestora, ce se acordă în anul școlar 2023 – 2024, pentru elevii Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni, care au obținut premii de excepție la Olimpiadele Școlare naționale și la concursurile naționale și județene, precum și aprobarea listei cu premiile și cuantumul acestora, pentru cadrele didactice care i-au pregătit pe aceștia.

Următorul proiect de hotărâre analizat a fost cel privind aprobarea Indicatorilor tehnico – economici estimați ai obiectivului de infrastructură rutieră „Servicii/lucrări de întreținere și reparații pe DC 148 Zănoaga – contur Lac Bolboci mal stâng – Padina – etapa a II-a”, derulat în asociere de către Comuna Moroeni, prin Consiliul Local al Comunei Moroeni, cu Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița. Nu au fost necesare clarificări cu privire la acest proiect, fiind supus votului și întrunind unanimitatea, devenind **hotărârea nr. 60 din 14 august 2024** privind aprobarea Indicatorilor tehnico – economici estimați ai obiectivului de infrastructură rutieră „Servicii/lucrări de întreținere și reparații pe DC 148 Zănoaga – contur Lac Bolboci mal stâng – Padina – etapa a II-a”, derulat în asociere de către Comuna Moroeni, prin Consiliul Local al Comunei Moroeni, cu Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița.

Penultimul proiect aflat pe ordinea de zi a fost cel privind aprobarea Indicatorilor tehnico – economici și a Devizului General actualizat, urmare atribuirii contractului pentru realizarea investiției „Construire Dispensar Uman în Comuna Moroeni, Județul Dâmbovița”.



Domnul primar a explicat că prețul a scăzut în urma realizării achiziției, iar în urma asocierii cu Consiliul Județean Dâmbovița, acestuia îi revine jumătate din costurile de la C + M, jumătate din costurile cu echipamente și jumătate din costurile pentru dotări, iar pentru comuna Moroeni, în plus sunt costurile cu proiectarea și studiul de fezabilitate, cotele obligatorii, studiile, dirigenția de șantier și diversele și neprevăzutele.

Domnul Marcu Constantin întreabă dacă la acest dispensar nu trebuie amenajate mai multe cabinete medicale, propunând să se mute și cabinetul stomatologic la acest dispensar.

Domnul Aldulea Mihai – Marian spune că pentru amenajarea unui cabinet stomatologic sunt necesare niște avize și autorizații speciale, pentru radiologie, etc., acestea trebuind să fie luate înainte de demararea proiectului.

Nu au fost alte luări de cuvânt cu privire la acest proiect de hotărâre, iar domnul Coțofană Ionuț l-a supus votului, întrunind unanimitatea, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 61 din 14 august 2024** privind aprobarea Indicatorilor tehnico – economici și a Devizului General actualizat, urmare atribuirii contractului pentru realizarea investiției „Construire Dispensar Uman în Comuna Moroeni, Județul Dâmbovița”.

Ultimul proiect de hotărâre analizat a fost cel privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 8 din 9.02.2024 pe trimestrul III – 2024. Domnul primar a explicat că prin acest proiect s-au prevăzut, prin virări de credite, fondurile necesare pentru achiziția contractului de exploatare masă lemnoasă. Nefiind întrebări domnul președinte de ședință a supus la vot și acest ultim proiect de hotărâre care a întrunit unanimitatea celor prezenți devenind **hotărârea nr. 62 din 14 august 2024** privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 8 din 9.02.2024 pe trimestrul III – 2024.

La punctul de pe ordinea de zi privind problemele diverse, au fost următoarele luări de cuvânt:

Secretarul general al comunei a mai făcut o informare – nr. 9.109/9.110 din 13.08.2024 privind îndeplinirea obligațiilor prevăzute la art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, de către consilierii locali – de a depune raportul anual de activitate și privind îndeplinirea obligațiilor prevăzute la art. 225 alin. (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, de către primarul comunei – de a depune raport privind modul de îndeplinire a atribuțiilor sale, arătând inclusiv sancțiunile pe care le riscă.

Primul invitat care a luat cuvântul a fost domnul Luca Constantin – Robert din satul Glod care a spus că dorește achiziționarea unui teren din satul Pucheni, teren ce aparține primăriei. Pentru a se putea întocmi un proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație a acestui teren, domnul primar a spus că este nevoie de un acord de principiu al consilierilor locali. Astfel, au existat 11 voturi „pentru” inițierea unui astfel de proiect de hotărâre și trei voturi „împotriva” – Coțofană Ionuț, Marcu Constantin și Popa Oana – Petruța.

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă unde se va începe noul an școlar, iar domnul primar spune că se așteaptă modificarea la scări din partea constructorului, pentru a putea primi avizul ISU, apoi să iasă avizul de la DSP, urmând ca săptămâna viitoare să se știe sigur dacă elevii vor începe școala în noua clădire.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului Borcea Constantin – locuitor al comunei de pe strada Davidoi, care spune că preotul Chițescu Justin a încălcat domeniul public pe stradă.

Domnul Bănescu Florin spune că are o petiție lăsată la primărie, la care nu a primit răspuns, din 28 august 2023, privind problemele cu apa de pe stradă.



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNA MOROENI



În legătură cu problemele cu apa pe stradă, domnul primar spune că în prezent se derulează în comună proiectul de apă și canalizare al Companiei de Apă, prin POIM, urmând ca după finalizarea acestui proiect să nu mai fie probleme cu presiunea apei în comună, însă domnul Bănescu a captat un izvor prin islaz, în mod ilegal.

Domnul Bănescu Florin spune că nu are apă nici de băut, iar la Pietroșița există pompe cu temporizare de presiune pe fiecare stradă, iar domnul primar precizează că nu poate acum să facă investiții la rețeaua de apă atât timp cât de derulează programul prin POIM, pentru că ar fi dublă finanțare.

Un alt invitat care a luat cuvântul a fost domnul Guiman Robert – George, care spune că a depus o nouă cerere la primărie – nr. 8.769 din 4.07.2024, prin care solicită să cumpere terenul nereproductiv din punctul „Cariera Cârpeniș” și este necesar acordul de principiu al consilierilor locali cu privire la vânzare pentru a se scoate la licitație terenul. Fiind supusă la vot o astfel de propunere, au fost 12 voturi „pentru” inițierea proiectului de hotărâre de scoatere la licitație a terenului în vederea vânzării și 2 voturi pentru concesionarea terenului.

Un alt invitat care a luat cuvântul a fost doamna Muceag Nadia care spune că a avut o concesiune la primărie pe vreo 30 mp, iar acum dorește să cumpere acest teren, domnul primar spunând că se va realiza o schiță a terenului de către cadastristul nostru iar apoi se va lua o decizie în consiliu.

Domnul Gurgu Ion îi solicită domnului primar să reducă impozitele și taxele pe care le-a mărit cu 50% și să scotă taxa SVSU pentru că este ilegală.

Domnul primar spune că pentru taxa SVSU există justificări privind utilizarea sa, achiziționându-se echipamente în acest domeniu.

Domnul Mădălin Arzoiu, în legătură cu echipa de fotbal Bradul Moroeni, precizează că a depus documente, iar bilanț nu poate să prezinte pentru că se face doar o dată pe an.

Doamna contabil Gisle Marinoiu spune că nu i s-a cerut bilanț ci doar balanța cheltuielilor la 6 luni, iar până nu există o justificare a banilor alocați, nu va mai da alte fonduri.

Domnul Coțofană Ionuț îl întreabă pe secretarul comunei dacă primăria are vreun reprezentant la clubul Bradul Moroeni, iar răspunsul acestui a fost unul negativ.

Între timp la ședință au mai apărut și alți reprezentanți din partea echipei Bradul Moroeni, existând discuții în contradictoriu privind activitatea și finanțarea echipei.

Domnul Coțofană Ionuț – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Coțofană Ionuț

Întocmit,
Secretar general – Gheorghe Claudiu George